

Mihaelov list

2 leto XXII
2013
številka 2

*Jaz pa sem molil zate,
da ne opeša tvoja vera.*
(Lk 22, 32)



PETER SE POSLAVLJA

Na naslovnici Mihaelovega lista je v letu vere Apostol Peter. Presenetljivo je, da se Peter sedanjega časa – papež Benedikt XVI. – poslavlja. Odpovedal se je svoji službi in odhaja v samoto. Po tehtnem premisleku je po svoji vesti spoznal, da njegovo zdravstveno stanje in počutje, star je 86 let, ne ustrežata zahtevam petrinske službe. Zato je napovedal odstop s svetega sedeža zadnji dan februarja ob 20h.

Papež prosi, da molimo zanj, da molimo za Cerkev in za novega papeža. Že v prvi Cerkvi se je zgodilo, da je v času, ko je bil Peter zaprt v ječi, vsa Cerkev molila zanj (Apd 12,5). In bili so uslišani – Peter je bil čudežno rešen. Podobno bomo tudi zdaj kristjani molili za papeža in Cerkev, da bi Sv. Duh naklonil pravega voditelja, ki bo s ponižnostjo in pokončnostjo služil katoliški Cerkvi.

Eden od nazivov za papeža je Servus servorum Dei, kar pomeni: služabnik vseh Božjih služabnikov. Tudi mi vsi smo poklicani, da služimo Gospodu, ki nas nagovarja in blagoslavlja v tem svetem postnem času. Tako bomo vero, ki jo izpovedujemo, tudi živeli.

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš utrip

*Poti do Boga je toliko,
kolikor je ljudi. Tudi
znotraj iste vere je pot
slehernega človeka
čisto osebna. Imamo
Kristusove besede:
Jaz sem pot.
(Joseph Ratzinger)*

ODSTOPNA IZJAVA PAPEŽA BENEDIKTA XVI.

»Potem ko sem si večkrat izprašal vest pred Bogom, sem prišel do gotovosti, da moje moči zaradi velike starosti niso več primerne za dobro opravljanje petrinske službe. Zavedam se, da je to službo zaradi njenega duhovnega bistva treba opravljati ne le z besedami in dejanji, ampak tudi s trpljenjem in molitvijo. V današnjem svetu hitrih sprememb, ki ga pretresajo pomembna vprašanja glede življenja po veri, pa sta za vodenje Petrove barke in oznanjevanje evangelija potrebna tako telesna moč kot moč duše. Ta moč se je v meni v zadnjih mesecih tako zmanjšala, da moram priznati svojo nesposobnost dobro opravljati službo, ki mi je bila zaupana.

Kljub temu da se dobro zavedam resnosti tega dejanja, v polni svobodi izjavljam, da se odpuvedujem službi rimskega škofa, naslednika sv. Petra, ki so mi jo kardinali zaupali 19. aprila 2005. Zato bo od 28. februarja od 20. ure Petrov sedež v Rimu izpraznjen in bodo morali tisti, ki so za to poklicani, sklicati konklave za izvolitev novega papeža. Predragi bratje, iz srca se vam zahvaljujem za vso ljubezen in vaše delo, s katerim ste z menoj nosili težo moje službe, ter vas prosim odpuščanja za vse svoje napake.

Zdaj našemu

Gospodu Jezusu Kristusu zaupamo skrb za sveto Cerkev in prosimo njegovo sveto mater Marijo, naj spremlja s svojo materinsko dobroto očete kardinale, da bodo izbrali novega papeža. Jaz pa bom še naprej z vsem srcem služil sveti Božji Cerkvi z življenjem v molitvi.«

POROČILO O DELU ŽUPNIJSKE KARITAS V LETU 2012

Spet je čas, da ob začetku koledarskega Sleta poročamo o našem delu v preteklem letu: v letu 2012 smo razdelili 264 kg različnih prehrabnih izdelkov, 90 litrov olja, 624 kosov konzerv, 185 kg krompirja in 32 kg pralnega praška ter 18 litrov tekočega pralnega sredstva. Razdelili smo 1275 kg podarjene hrane: kruha, raznega peciva, krompirja, sveže in vložene zelenjave, marmelade in kompotov, jogurtov, skute, salam, jušnih kock in juh v vrečkah, čajev, sokov, pudingov v prahu, raznih konzerv, testenin, sladkorja, mleka in 108 litrov detergenta za posodo in tekočega čistila za tla. Nekaj podarjene hrane in čistila smo dobili od Škofijske karitas Ljubljana, drugo so nam odstopili posamezniki. Pomoč je prejelo 57 družin z 246 člani, 16

starejših občanov in 13 posameznikov. Iz intervencijskih zalog EU smo razdelili 2316 kg moke, 2158 kg

Karitas 

makaronov, 2181,5 kg špagetov, 1086,5 kg zdroba, 5370 kg riža, 7920 litrov mleka in 539 litrov olja. Pomoč je prejelo 150 družin, 31 starejših občanov in 161 posameznikov (tu je zajetih tudi več skupnosti). S prehrano iz zaloga EU smo pomagali tudi nekaterim družinam in posameznikom, ki niso iz naše župnije. V letu 2012 smo iz EU prejeli za dobrih 24 % manj prehrane kot v letu 2011.



Iz podarjenega denarja smo za nakup prehrane in pralnega praška porabili 1.156,66 EUR, za pomoč prosilcem pri nakupu kurjave pa 362,50 EUR.

Poleg oblačil in obutve smo oddali več kosov posteljnega perila in odevj, brisač, higienskih potrebščin (predlog za inkontinenco), šolskih torb in zvezkov, DVD predvajalnik, dva tranzistorja, sesalec za prah, dve vzmetnici, otroško posteljo, pet TV aparatov, dva računalnika, vgradno pečico in šivalni stroj ter otroški avto sedež. Na Škofijsko karitas Ljubljana smo oddali 71 škatlic zdravil. Vse to smo dobili podarjeno.

Za nakup pisarniškega materiala in zabojčkov za kartoteko, za stroške telefona, poštne, bančne provizije, za nadomestilo stroškov kilometrine, voščilnice, znamke in za pogostitev starejših smo porabili 1.545,35 EUR. Znesek 5.905,50 smo porabili za plačilo položnic našim prosilcem. Plačevali

smo stanovanjske stroške, stroške elektrike, komunalne storitve in dodatno zdravstveno zavarovanje. Znesek 1.917,58 EUR smo porabili za plačilo šolske prehrane, šolnine in obšolske dejavnosti. Dvema otrokoma smo omogočili letovanje, ki ga organizira Škofijska karitas Ljubljana. Znesek 1395,00 EUR smo nakazali Slovenski karitas ob poplavih in Škofijski karitas Celje, ki je zbiral sredstva za invalida, ki potrebuje bionske proteze.

Občina Mengeš nam je zagotovila 18,25 % sredstev, s katerimi razpolagamo; drugo so darovi dobrotnikov, sredstva od botrstva, donacije, obresti in izkupiček dobrodelnega koncerta, ki ga je organizirala Občina Mengeš.

Srečanja sodelavcev Karitas III. arhidiakonata v Litiji se je udeležila tajnica Župnijske karitas. Nadaljevali smo s supervizijo, ki jo že sedmo leto omogoča Škofijska karitas Ljubljana, jeseni je s supervizijo začela še ena skupina. Udeležili smo se občnega zbora Škofijske karitas in več strokovnih izobraževanj, ki jih redno pripravljata Škofijska in Slovenska karitas. Na velikonočno soboto smo v jutranjih in dopoldanskih urah sodelovali pri čaščenju pred Božjim grobom. Naši sodelavci so občasno pripravljali molitve pri čaščenju Najsvetejšega ob sredah zvečer. Junija smo po sv. maši pripravili srečanje bolnih, ostarelih in invalidov v Mihaelovem domu. Spremljali smo bolne in ostarele na Brezje in bili gostitelji Župnijske karitas Rovte. Dobro so bili obiskani filmski večeri, ki sta jih pripravljala naša sodelavca in mesečna srečanja, ki so namenjena čaščenju Medžugorske Marije.

Ob novi maši smo sodelovali pri nabiranju zelenja za vince, pri strežbi in pripravi peciva. Oktobra smo organizirali pogostitev po otvoritvi razstave Umetniki za Karitas«. Decembra smo pripravili miklavževanje v Domu počitka. Za

velikonočne in božične praznike smo osebam, starim nad sedemdeset let, poslali voščilnice, nekatere smo tudi osebno obiskali. Vse leto obiskujemo bolne in ostarele po domovih in v Domu počitka, naše sodelavke pa v Domu sodelujejo tudi pri pogovornih skupinah in skupinah za druženje. Nudili smo pomoč pri prevozih v različne zdravstvene in druge ustanove. Jeseni smo začeli z brezplačnim tečajem slovenščine za priseljence iz Kosova, ki ga enkrat na teden vodi naša prostovoljka, profesorica slovenščine.

V letu 2012 smo pri nujenju pomoči s hrano, pri plačilu položnic in sodelovanju pri skupinah v Domu počitka imeli 876 obravnav. Opravili smo 1998 ur prostovoljnega dela. Pri našem delu ugotavljamo, da materialna stiska naših proslilcev nastane zaradi izgube službe, zaradi bolezni, raznih zasvojenosti in drugih problemov. Vsak primer poskušamo reševati po najboljših močeh. Dela je na vseh področjih veliko, zato prostovoljci Župnijske karitas medse vabimo nove sodelavce.

Ko pregledujemo delo v preteklem letu, se iskreno zahvaljujemo vsem dobrotnikom za finančno in materialno pomoč. Delavcem iz Filca d.d. prisrčna hvala za pomoč pri razkladanju hrane iz evropskih rezerv. Hvala gospodinjam za pecivo, sadje in sokove – vse to radodarno naklonijo ob različnih priložnostih in hvala prav vsakemu, ki nam kakorkoli priskoči na pomoč, ko jo potrebujemo. Hvala vsem, ki nas podpirate z molitvijo.

Minka

ZAHVALA

Ob smrti Marije Vrhovnik sta za Župnijsko karitas darovala Marjan in Marija Vrhovnik. Iskrena hvala!

OBČNI ZBOR

Občni zbor Župnijske karitas bo v torek, 26. 2. 2013 po večerni sveti maši v

župnijskem domu. Vsi, ki se zanimate za naše delo, lepo povabljeni!

Sodelavci Župnijske karitas

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE

V postnem času premišljujemo Jezusovo trpljenje in njegov križev pot. To je spodbuda, da tudi sami naredimo dobro delo v premagovanju in odpovedi. Da ne bomo preveč abstraktni: predlagam tistim, ki se še niste vključili v čiščenje in krašenje cerkve in župnijskega doma, da vzamete za postno premagovanje in odpoved tudi to našo redno dejavnost v župniji. Ne bo vam žal.

Vesel sem vseh, ki prihajate ob sobotah zjutraj ob 7h v naše svetišče. Res, tukaj smo deležni blagoslova in mnogih milosti. In prav je, da za ta naš Božji hram lepo poskrbimo.



Nekdo se je pritožil, da ni svežega cvetja pri Mihaelovemu kipu v cerkvi. Vesel sem bil te pripombe, saj to pomeni, da res čistite farnega zavetnika in vam ni vseeno, kakšno češčenje izkazujemo tudi s cvetjem. Tisti, ki cerkev krasimo in čistimo, vidimo, da sta vlaga in obilno cvetje pustila sled ter naredila škodo na tem kipu. Zato zdaj z veliko pozornostjo krasimo ta kip našega farnega zavetnika. Najlepši okras nadangelu Mihaelu smo kristjani, ki se vsak dan ali vsako nedeljo zberemo pod njegovimi

perutmi in ga zaljšamo z lepim krščanskim življenjem.

Nekatere skupine, ki prihajajo čistit, so številne. Tako se lažje razporedimo za pometanje zunaj cerkve, pa tudi za župnijski dom in zimsko kapelo. Zato ste res vabljeni, da se nam pridružite.

Za vse, ki čistite našo župnijsko cerkev in župnijski dom pripravljamo posebno enodnevno romanje, v ponedeljek, 29. aprila. Rezervirajte si čas za skupno druženje in molitev. Prosimo, da vašo udeležbo potrdite pri župniku, ko boste prišli na vrsto za čiščenje v soboto.

Predlagani raspored za čiščenje:

- 2. marec Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
- 9. marec V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
- 16. marec V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
- 23. marec Loka
- 26. marec generalno čiščenje cerkve pred veliko nočjo
- 6. april M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
- 13. april starši birmancev
- 20. april Topole in Dobeno
- 27. april Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
- 4. maj Loka v Loki
- 4. maj V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
- 11. maj V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
- 18. maj starši prvoobhajancev
- 25. maj M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
- 1. junij Topole in Dobeno
- 8. junij Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
- 8. junij Loka v Loki
- 15. junij V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske

- 22. junij V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
- 28. junij M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
- 6. julij Topole in Dobeno

DOGODKI PRED NAMI

MOLITEV PRI SESTRAH USMILJENKAH NA ZAVRTIH

Sestre usmiljenke v Domu sv. Katarine vsako dopoldne skupaj molijo rožni venec. Tej molitvi se lahko vedno pridružite, še posebno ob ponedeljkih ob 10h v njihovi kapeli.

SPOVEDOVANJE

Zaradi sv. maš med tednom v župnišču zdaj ni priložnosti za spovedovanje med tednom. Zato naj v postnem času velja posebno povabilo k pokori: priložnost za sv. spoved je pred ali med nedeljskimi svetimi mašami in na postne petke eno uro pred sv. mašo, ki bo zato vedno v župnijski cerkvi. Prav tako bo priložnost za sv. spoved na prvo soboto eno uro pred sv. mašo.

Priložnost za sv. spoved pri tujem spovedniku bo v soboto, 23. marca, od 16h. Tuji spovednik bo letos direktor škofijske Karitas Novo mesto, msgr. Igor Luzar.

Prav tako bo spovedni dan med radijskim misijonom radia Ognjišče v



petek, 22. marca. Tega dne bomo domači duhovniki na razpolago za sv. spoved od 8. ure zjutraj do večerne sv. maše. Vabljeni k zakramentu odpuščanja in miru!

OBČNI ZBOR ŽUPNIJSKE KARITAS MENGEŠ (TOREK, 26. 2.)

Župnijska karitas vabi na občni zbor, ki bo v torek, 26. februarja, ob 18.45 v Župnijskem domu. Pregledali bomo opravljeno delo in ovrednotili pomoč, ki so je deležni mnogi naši občani prav iz dobrotne roke naših sodelavcev Karitas. Kaj nas čaka v prihodnje? Del naših načrtov bomo razkrili na občnem zboru.



ČETRTEK PRED PRVIM PETKOM (28. 2.)

Vsak četrtek pred prvim petkom v mesecu je namenjen molitvi za nove duhovne poklice in stanovitnost poklicanih. V marcu na Marijin praznik, Gospodovo oznanjenje, obnovijo svoje zaobljube naše sestre usmiljenke. Njihova posvetitev je klic k novim duhovnim poklicem.

Naša molitev pa se dviga tudi za sestro Sandro Salomejo Trojanšek, ki za vse nas moli v samostanu klaris v Nazarjah. Molimo za njeno družino, da bi z veseljem sprejeli Božji nagovor po njeni odločitvi.

Radi molimo tudi za p. Boštjana Nemaniča, našega nekdanjega duhovnega pomočnika, da bi v sporu z redovno skupnostjo križnikov sprejemal svoj križ in bil v blagoslov Cerkvi na Slovenskem.

Gospod naj spremlja pot vseh naših duhovnikov in redovnic pri vztrajanju v hoji za Njim.

Zadnji dan februarja bo ob 20h odstopil papež Benedikt XVI. Tako bo izpraznjen sv. sedež. Sledile bodo volitve novega papeža. Molimo k Sv. Duhu za razsvetljenje in pravo odločitev kardinalov volivcev.

Ta večer bomo darovali posebno sveto mašo za svetega očeta.

PRVI PETEK (1. 3.)

Na prvi petek dopoldne obiščemo bolnike in ostarele na domu. Hvala svojcem, ki ponudite možnost duhovnikovega obiska tistim, ki ne morejo v cerkev. Nekateri pozimi ne upajo v cerkev zaradi mraza in ledu na cesti. Ti so lahko pri sv. maši pri sestrah usmiljenkah na Zavrteh ali pa jim vsaj za prvi petek z veseljem prinesemo zakramente na dom.

Zvečer ste na prvi petek vabljeni k zakramentom. Uro pred sv. mašo bo molitev pred Najsvetejšim in priložnost za sv. spoved. Pri večerni sv. maši obnovimo našo posvetitev Jezusovemu in Marijinemu srcu.

FILM O PEDRU OPEKI V ŽUPNIJSKEM DOMU (PETEK, 1.3.)

V februarju je zaradi tehničnih težav in odpovedi gosta odpadel film o Madagaskarju. Nekaj tehničnih težav smo sedaj rešili in zato vas vabimo na ogled filma o Pedru Opeki v petek, 1. marca, po večerni sveti maši s križevim potom v župnijski dom.



PRVA SOBOTA V MESECU (2. 3.)

Vsako prvo soboto v mesecu molimo pred Najsvetejšim premišljevalni rožni

venec eno uro pred sv. mašo. Letos smo vsi povabljeni, da se s to pobožnostjo k Mariji pripravimo na 20-letnico posvetitve slovenskega naroda Mariji. Kaj vse obljublja Marija tistemu, ki se zateče k Materi! Mati nas nikoli ne razočara. Nikoli ne zapusti svojih otrok, ki iščejo Njen objem. Prav to je sporočilo Marijinega Brezmadežnega srca in pobožnosti prvih sobot. Še se lahko pridružite in tako molite tudi za našo domovino Slovenijo, da bi bili s posvetitvijo Mariji zvesti veri in Cerkvi ter naredili največ za dobro našega naroda.

DAN ODPRTIH VRAT ZA REDOVNE IN DUHOVNIŠKE POKLICE V DRAVLJAH (SOBOTA, 2. 3.)

V soboto, 2. marca 2013, bo v Dravljah dan odprtih vrat za duhovniške in redovniške poklice. Program se bo začel ob 9.30 z zbiranjem v cerkvi, kjer bo osrednja prireditev, mogoč bo ogled stojnic redovnih skupnosti in ljubljanskega bogoslovja, udeleženci pa bodo lahko obiskali tudi samostan redovne skupnosti uršulink. Zaključek bo ob 12. uri z molitvijo in osebnim nagovorom nadškofa Stresa. Lepo bo!

PREDAVANJE O PAPEŽU BENEDIKTU XVI. (PONEDELJEK, 4. 3.)

Konec meseca bo uradno odstopil papež Benedikt XVI. Kaj to pomeni in zakaj tako? Še več boste lahko slišali na posebnem predavanju, ki ga bo v spomin na prijatelja, kardinala in kasneje papeža Josepha Ratzingerja pripravil naš duhovni pomočnik Tone Štrukelj, v ponedeljek, 4. marca, ob 18.30 v župnijskem domu.

SVETA MAŠA ZA IZVOLITEV NOVEGA PAPEŽA (PETEK, 8.3.)

V času izpraznjenega papeževega sedeža smo povabljeni k molitvi za izvolitev novega papeža. Posebno mašo s tem namenom bom

darovali v petek, 8. marca, zvečer ob 18h, v župnijski cerkvi.



FILMSKI VEČER (PETEK, 8.3.)

Spet pripravljamo filmski večer. Filmi, ki jih vrtimo v Župnijskem domu imajo globljo duhovno in moralno vsebino. Eden takih je tudi film *Legenda o Baggerju Vanceu*, ki si ga bomo ogledali v petek, 8. marca, nekaj pred 19 to uro. V glavni stranski vlogi se bo predstavil Will Smith.

TAIZEJSKA MOLITEV MLADIH (SOBOTA, 9. 3.)

V soboto, 9. marca, ste povabljeni k postni taizejski molitvi ob 19⁰⁰. Molitev bo v kapeli v župnišču. »Bodi tu in čuj zdaj z menoj, čuj zdaj in moli!« vabi z Jezusovimi besedami tudi taizejski spev. Z veseljem odgovorite na to povabilo k molitvi!



KRSTI (NEDELJA, 10. 3.)

Krščevanje v naši župniji je drugo nedeljo v mesecu. Tako bodo krsti v nedeljo, 10. 3., ob 11⁰⁰, srečanje za starše in botre pa v soboto, 9. 3., ob 16⁰⁰ v župnišču. Čim prej prijavite otroke za sv. krst. Staršem čestitamo za njihovega otroka. Sv. krst naj bo priložnost, da se skupaj z vso župnijo zahvalimo za dar življenja in prosimo za Božji blagoslov v teh družini nenaklonjenih časih. Krščevanje bo ta mesec tudi med velikonočno vigilijo, 30. marca, ob 19h.



SVETOPISEMSKA SKUPINA (PONEDELJEK, 11. 3.)

V svetopisemski skupini bomo premišljevali in se pogovarjali o odlomkih, ki jih bomo brali na 5. postno, tiho nedeljo: Iz 43,16–21; Ps 126; Flp 3,8–14; Jn 8,1–11 – evangelij o ženi, ki jo želijo kamenjati, saj je bila zasačena pri prešušovanju, nam po Jezusu oznanja Božje usmiljenje: »Kdor je brez greha, naj prvi vrže kamen vanjo.« Ves post nas vabi: »Pojdi in ne greši več!« Več o tej besedi boste spregovorili na svetopisemski skupini v ponedeljek, 11. marca, po večerni sv. maši v župnijski pisarni.

MOLITEV IN POST ZA DOMOVINO V MENGŠU (SREDA, 13. 3.)

Pobudniki molitve in posta za domovino so se obrnili na župnije po Slovenji z željo, da bi se ves postni čas kje opravljala molitev za domovino. Tako bomo v Mengšu na vrsti za molitev in post v sredo, 13. marca. Vsi ste povabljeni, da ta dan molite za domovino, se odpravite tudi hrani ali čemu drugemu. Zlasti pa ste povabljeni k molitvi pred Najsvetejšim, ki bo zvečer po sv. maši v župnišču.



Jezus pravi: Ta rod se ne bo premagal drugače kot s postom in molitvijo. Velike so milosti, ki smo jih deležni po molitvi in postu. Kako ne bi mogli izmoliti in pridobiti potrebnih milosti tudi za ves slovenski narod.

VEČER MOLITVENIH PLESOV (PETEK, 15. 3.)

Molitev z gestami in animacijo v skupini imenujemo meditativni ples. Preprosti koraki ob glasbi so namreč tudi način molitve. Primerno za vsakogar, ki ima rad glasbo in gibanje. Vabljeni na večer molitvenih plesov, ki bo v petek, 15. marca 2012, ob 20 h v župnijskem domu.

DRUŽINSKA SV. MAŠA (NEDELJA, 17. 3.)

Naslednjo družinskomašo bomo obhajali v nedeljo, 17. marca, ob 10h. Sodelovanje pripravijo veroučenci 3. razreda skupaj s starši. To so naši prvoobhajanci, ki že

razmišljajo, kaj pomenita obhajilo in Božja navzočnost v eharističnem kruhu, kaj je sv. maša in zakaj se radi zbiramo okoli oltarja, mize Božje daritve za nas. Hvala vsem, ki skupaj z otroki pridete k tej sv. maši.

RADIJSKI MISIJON NA OGNJIŠČU (17.-23. 3.)

Misijon, ki ga bosta v letošnjem postu vodila nadškofa in metropolita msgr. Marjan Turnšek in msgr. Anton Stres, bo imel naslov Gospod, pomnoži nam vero! Nadškofa nam bosta s svojim bogatim znanjem in izkušnjami dala odgovore na mnoga vprašanja naše vere. Zato že zdaj vabljeni k poslušanju.

Vsak dan bodo misijonski pogovori ob 10.15, 13.00 in 17.00 (posnetki v večernem času in na spletni strani Radia Ognjišče). Vsak večer ob 20.00 bo prenos molitve rožnega venca. Poslušajte Radio Ognjišče na 104,5 MHz.

Povabljeni ste, da podprete naš radio in postanete prijatelji Radia Ognjišče. To pomeni, da zanj prispevate četrtletno 10 € ali na pol leta 15 € ali enkrat na leto 30 € ali več. Za prijatelje radio pripravlja različna srečanja in dogodke, dvakrat na leto pa prejmete tudi posebno revijo PRO – Prijatelji Radia Ognjišče.

SV. JOŽEF (TOREK, 19. 3.)

Sv. Jožef je zavetnik delavcev. Toliko bolj se mu bodo zato priporočali delavci, pa tudi mnogi brezposelni z željo, da bi s poštenim delom lahko preživljali dom in prispevali k blaginji celotne družbe. Apostol Pavel o delu pravi: »Kdor noče delati, naj niti ne je.« (2Tes 3, 10). Mi pa radi delajmo in opravljajmo tudi dobra dela. Češčenje sv. Jožefa nas kliče k odgovornosti in dobrim delom.

Zato vabljeni k sv. mašama, ki bosta v Mengšu ob 8⁰⁰ in 18⁰⁰.

Ob 10h pa vabljeni k Sv. Jožefu na Vir pri Domžalah, kjer bo ob tej uri osrednja

dekanijska sv. maša ob tem prazniku. Pojdimo torej k Jožefu (1Mz 41,55).

VERA IN LUČ V MENGŠU (NEDELJA, 24. 3.)

V marcu mineva leto dni, odkar smo prižgali svečo gibanja Vere in luči v Mengšu.

Veseli smo lepega sodelovanja in odziva mnogih. Sestavljamo pripravljajno skupino za srečanja, ki jih imamo vsako 4. nedeljo v mesecu, in to popoldne ob 15h.



VELIKI TEDEN CVETNA NEDELJA (24. 3.)

Cvetna nedelja je tudi nedelja Jezusovega trpljenja. Ta dan poslušamo pasijon – poročilo o njegovem trpljenju. Pred 10. mašo se zberemo na ploščadi pred mrliškimi vežicami, kjer bo blagoslov zelenja. Nato bo sprevod v cerkev in sv. maša.

Jezus jezdi na osličku in tako vstopa v Jeruzalem (Lk 19,35), kjer bo za nas trpel in umrl na križu.





VELIKI ČETRTEK (28. 3.)

Dopoldne ob 9⁰⁰ bo v ljubljanski stolnici krizmena maša, pri kateri nadškof posveti sv. olja, ki se uporabljajo pri delitvi zakramentov.

Večerno bogoslužje bomo začeli ob 18⁰⁰. Slovesna maša na veliki četrtek je spomin na zadnjo večerjo. Takrat je Jezus postavil zakrament sv. evharistije in mašniškega posvečenja.

Po večerji je Jezus umil noge svojim učencem. Ta obred bomo doživeli tudi mi – 12 možem bomo zdaj že tradicionalno umili noge in tako še bolj vstopili v Božje pričakovanje, da smo povabljeni k posnemanju Jezusovega služenja: »Kakor sem jaz ljubil vas, se tudi vi ljubite med seboj!«

Po sv. maši, po kateri se je Jezus z učenci podal na Oljsko goro v vrt Getsemani, se bomo tej molitvi pridružili še mi. Jezus je apostolom očital: »Niste mogli eno uro čuti z menoj!« Jezusu se bomo pridružili z molitvijo, ki jo bodo 45 minut oblikovali naši mladi, nato pa ste vabljeni k molitvi do 21⁰⁰. Molili bomo za svetost duhovnikov in nove duhovne poklice.

Ker je to dan postavitve sv. evharistije, vabimo k sv. maši tudi prvoobhajance in njihove družine.

VELIKI PETEK (29. 3.)

Veliki petek je dan Jezusove smrti na križu. Ob uri njegove smrti bomo molili

križev pot, otroci in animatorji MVM pa ga bodo predstavili z igranimi prizori. Vabljeni ob 15h.

Pri večernem bogoslužju, ki se bo začelo ob 18h, se najprej spomnimo na Jezusovo molitev na Oljski gori. Od tam je bil odpeljan na smrtno obsodbo. O njegovem trpljenju nam govori Božja beseda tega dne, katere vrhunec je branje pasijona po evangelistu Janezu.

Nato je čiščenje križa. Ko pristopimo h križu in ga počastimo, izkažemo temu znamenju našega odrešenja veliko spoštovanje.

Tretji del obreda velikega petka je sv. obhajilo.

Škofje nas vabijo, da ob praznikih podpremo Cerkev v Sv. deželi. Temu bodo namenjeni darovi iz nabiralnika ob Božjem grobu, ki jih boste prispevali na veliki petek in veliko soboto.



DEVETDNEVNICA BOŽJEGA USMILJENJA (PETEK, 29. 3. –NEDELJA, 7. 4.)

Na veliki petek začnemo devetdnevnicu k Božjemu usmiljenju. Prav na veliki petek, ko je vojak prebodel Jezusu stran, sta se razodela Božja ljubezen in usmiljenje.

Od velikega petka do bele nedelje bo vsak večer pol ure pred sv. mašo molitev k Božjemu usmiljenju.

VELIKA SOBOTA (30. 3.) BLAGOSLOV OGNJA:

- ob 6⁰⁰ pred župniščem

BLAGOSLOV JEDIL:

- Mengeš 15⁰⁰, 16³⁰ in 17¹⁵
- Loka 15⁴⁵
- Topole 14³⁰
- Dobeno 15⁰⁰

Tudi letos bo blagoslov jedil na Dobenu pri Blaževi kapelici. Dobenski domačini, vabljeni!

Od jutranjega blagoslova ognja do vigilije bo v cerkvi priložnost za češčenje sv. križa in molitev pred Božjim grobom. Naj nam ne bo žal časa, da vsaj kakšno uro molimo v cerkvi.

Podobno kakor lani tudi letos vabimo vse veroučence k skupni molitvi pri Božjem grobu. Molitev veroučencev bo zjutraj ob 9h. Nato bo še dovolj časa, da boste doma z družino pobarvali pirhe in se pripravili na velikonočno vigilijo.

VELIKONOČNA VIGILIJA (30. 3.)

Velikonočna vigilija je bedenje kristjanov pred našim največjim praznikom. Bedimo v premišljevanju največjih skrivnosti naše vere, v katero smo vstopili s sv. krstom. Zato velikonočna vigilija ni raztegnjena večerna sv. maša. To je bedenje, s katerim pričakujemo Vstalega. Ponekod zato traja vse do velikonočnega jutra.

Velikonočno vigilijo bomo ob 18⁰⁰ začeli z blagoslovom ognja in prižiganjem

velikonočne sveče pred cerkvijo. Z lučjo in ognjem želimo stopiti v praznovanje vstajenja. Po slovesnem vstopu v cerkev bo hvalnica velikonočni luči, ki predstavlja vstalega Kristusa. Potem bomo poslušali Božjo besedo in premišljevali zgodovino odrešenja, ki jo Bog pripravlja človeku. Skupaj bomo zapeli ALELUJO. Nato bo blagoslov krstne vode – obnovili bomo krstne obljube in nadaljevali mašno daritev.

Po vigiliji bomo pozdravili vstalega Kristusa z vstajensko procesijo. Na to bogoslužje se pripravimo tudi tako, da s seboj prinesemo sveče, s katerimi bomo svetili med procesijo.

Velikonočna vigilija je temeljno bogoslužje naše vere. Zato bomo gotovo radi prišli in počastili vstalega Jezusa.



VELIKA NOČ (31. 3.)

Na največji krščanski praznik, praznik Gospodovega vstajenja, bodo sv. maše ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰. Popoldne bodo ob 15⁰⁰ slovesne litanije. Letos na velikonočno nedeljo prestavimo uro.

PRESTAVITEV URE (NEDELJA, 31. 3.)

Zadnjo nedeljo v marcu prestavimo uro na poletni čas. Zato bodo od tega dne večerne sv. maše ob 19h. Hvala za razumevanje.

VELIKONOČNI PONEDELJEK (1. 4.)

Praznovanje velike noči odmeva še v naslednjih dneh, zlasti v ponedeljek, ko bodo sv. maše prav tako ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰. Podajmo se v naš Emavs z voščili in dobrimi željami. Posebej vabimo na ta Emavs botre naših letošnjih birmancev. Vabljeni ste, da se zberemo in sodelujemo pri sv. maši ob 10h. Po sv. maši bo kratko srečanje posebej z botri.

Popoldne bo sv. maša v Domu počitka ob 14⁰⁰ za oskrbovance in osebje. Povabljeni so tudi prijatelji in sorodniki.

ZAHVALA

Sredi posta se ozrimo nazaj na adventno akcijo Otroci za otroke. Vesel sem, da so bili otroci nagovorjeni, ko sem predstavil, da so naši mladi vključeni v botrstvo za učenca iz Etiopije, ki mu je ime Tarique. Zanj mladi prispevajo mesečno 15 €, kar v tej misijonski deželi pomeni en mesec hrane, šole, obleko in šolske pripomočke zanj. V primerjavi z njimi smo v Sloveniji še vedno v veliki blaginji. Kako se torej ne bi tudi mi čemu odpovedali in naredili dobrega dela!

Ko sem to misijonsko botrstvo predstavil pri veroučencih 3. razreda, je nekdo takoj rekel, da ne bo nič prispeval, saj je zdaj kriza. Oblečen v novi džins, novo bundo in nove superge, poln bonbonov in žvečilnih gumijev – tak otrok ni bil prepričljiv. Kljub temu sem ga povabil, naj se njegovi starši oglasijo, da jim bomo prek Karitas pomagali.

Malo ga je bilo sram ob povedanem ter je le s težavo poslušal nadaljevanje o odpovedi in dobroti. Prepričan sem, da je kriza bolj moralna kakor gmotna.

Spet drugi so vzeli povabilo zares. Tako so otroci in starši v adventni akciji Otroci za otroke skupaj zbrali 317,81 €.

V februarju smo imeli redni ženski ofer v nedeljo po svečnici in tako so žene in dekleta zbrale 2613,09 €. Bog vsem povrni.

Povabljeni, da še darujete za bronaste (200€), srebrne (400€) ali zlate (600€) opeke za Župnijski dom. O odplačilu kredita bomo več zapisali v naslednji številki Mihaelovega lista.

ORATORIJ 2013

Oratorij je teden dni organiziranih počitnic za otroke, na katerih z duhovnostjo, učenjem in igro skupaj iščemo in uživamo srečo, ki nam jo naklanja Bog. Mnogi sprašujete, kdaj bo ta teden v naši župniji v Mengšu. Zato zdaj napovedujemo, da se bomo zbirali k tem poletnim radostim in programu od 19. do 24. avgusta 2013. Rezervirajte si ta čas za lepa poletna doživetja.

V središču oratorija bo Zgodba iz Narnije, ki je že knjižna in filmska uspešnica. V njeni zasnovi je prizadevanje otrok za mnoge krščanske vrednote. Naj bo oratorij spodbuda za vse otroke, da bi te vrednote spoznali in jih v letu vere tudi prenesli v svoje življenje.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰
Delavniki: 18⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensnik@rkc.si

PISARNA

- ponedeljek in torek med 8. in 9. uro ter vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si